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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.03.2023 04:53:59

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.03.2023 18:18:25
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IoOpeiit meHs! Barmm 60711, KOTOPEIE B OMuCHIBaeTe, BEPOSITHEE BCET'O, HE CBSI3aHHI C MTOYKAMHU.
AHTHMOMMOJIAIIOMEL OYEHb MaJleHbKHe, JIOKaJIN30BaHbl TaK, YTO He OKa3bIBAIOT BIUSIHUSA Ha QYHKIINIO
TIOYKY, ¥ He MOTYT BBI3BIBATh MOH0OHEIe 60JTH. Balll yposior COBEPIIEHHO MIPaB - JOCTATOYHO IIPOCTO
HaOmonenus - Y3U 1 pa3 B rop. Umute gpyryio npuduny 6oseit - o6paTuTech K HEBPOJIOTY A1
o0ceqoBaHUs TO3BOHOYHMKA. YIAUH.



